

为了民族复兴・英雄烈士谱

王青士:革命一定会成功



这是王青士像。 新华社发

新华社沈阳7月15日电(记者 李铮 黄璐) 夏日炎炎,上海龙华烈 士纪念馆,草木葱郁,松柏常青。王青 十烈士的侄子王琦指着展窗内的一 幅烈士照片说:"王青士为了干革命, 只寄过这一张自己的照片给刚出生 的孩子,叫她'认认爸爸',直到就义 也没能见上一面……"

阳,祖籍安徽霍邱。1923年进入北京 俄文法政大学读书,结识了当时在法 政大学任教的瞿秋白,逐步走上革命

1924年,王青士加入改组后的国 民党,他的革命活动引起了反动当局 的注意,受到反动军警侦缉队的监 视,在北京无法继续居留,于1926年 下半年回到家乡安徽霍邱暂避,并在 当地传播马克思主义。1927年底加入 中国共产党,在霍邱秘密发展党员, 建立党组织。他还发动农民群众,建 立农民协会,并参与组织和领导了 1928年7月的霍邱七二七暴动。

暴动失利后,王青士遭到反动当 局通缉,再次回到北京。先后任北平 团市委书记、中共北平市委书记。 1930年夏,他受党的派遣来到山西, 任中共太原特委书记,后任中共山西 特委委员兼组织部部长,为整顿和恢 复遭到严重破坏的山西党组织做了

1930年12月,王青士受党派遣 来到青岛, 传达党的六届三中全会 精神,宣传毛泽东提出的"工农武 装割据"的思想,负责重建中共山 东省委的工作。中共山东临时省委 岛市委书记。

1931年1月,王青士代表山东党 组织,到上海参加党的六届四中全会。 在会上,他与一些同志一起,抵制王明 及其追随者提出的"左"的错误主张。 他还向中央提交一份报告大纲,在报 告中说,"应当抓住群众目前的迫切要 求,以发动广大群众的斗争,扩大群众 组织及群众武装的建立"。

1月17日,由于叛徒告密,王青士 与何孟雄、林育南、李求实等共产党 员和革命者一起,被国民党淞沪警备 司令部逮捕。在狱中,王青士等人遭 受了敌人的酷刑拷打,但他们没有屈 服,始终坚守了党的秘密和共产党员 的革命气节。2月7日,王青士与其他 23位共产党员和革命者一起,高唱国 际歌,高呼"中国共产党万岁!""打倒 国民党反动派!"在上海龙华英勇就 义,时年24岁。

作为王青士烈士的后代,王琦这 些年致力于烈士文物的发掘和保护。 "希望这些文物可以让我们更多地了 解王青士。他坚定的革命信仰,舍弃 小家为大家的革命精神,将永远激励 着后人牢记革命初心,继承遗志,砥 砺前行!"王琦说。



7月13日,三 峡大坝开启泄洪深 孔下泄上游来水, 腾出库容。

当日,长江委 水文局发布最新汛 情,长江2018年第 2号洪水已在长江 上游形成。预计 14日2时三峡水库 入库洪峰流量将达 61000立方米每秒 左右,为今年以来 最大入库洪峰。

> 新华社发 (郑家裕 摄)

柳林: 昂首阔步新时代

人每月1520元。凌志集团发展肉驴养 殖2110头,带动149户贫困户以入股或 自养方式,养殖肉驴603头,户均年增 收8000元以上;种植绿色谷子1.5万 亩,带动942户3188名贫困户人均年增 收686元;森泽集团员工利用企业外包 项目和王家沟乡、成家庄镇的581户 收近2000元。

脱贫攻坚,柳林县交上了一份人民满 意的答卷。2017年,柳林县委、县政府以 啃"硬骨头"的精神和攻坚拔寨的勇气,在 全市率先实现贫困县摘帽,51个贫困村退 出,10154户31395名贫困人口脱贫。

应势而为 产业转型升级实现新跨越

2017年,柳林县全年地区生产总值 完成175亿元,公共财政预算收入完成 24.07亿元。

柳林经济虽然回暖攀升,但县委、县 政府深刻意识到柳林经济必须转型升 级。2017年全县17个省、市重点工程 项目开复工16个,开复工率达到 94.1%。总投资350亿元的铝工业园区 规划入园项目16个,目前已建成并投 运项目3个,形成130万吨氧化铝、5 万吨煤矸石提取氧化铝工业化试验项目 和年入洗原煤960万吨洗煤生产线;总 投资200亿元的高红循环经济产业示范 园区规划入园项目9个,其中宏光煤矸 石发电等4个项目均已投产达效。

转型招商多措并举,多管齐下。在 北京、上海等地建立了5个招商点,选聘 了10名柳林籍在外人员担任"招商专 员"。2017年 8月13日,在太原召开了 柳林县招商引资恳谈会,成功签约总投 资72亿元的14个项目,涵盖了科技、文 化、新能源、现代农业、基础设施等多个行 业和领域。2017年10月13日,柳林能源 与环境院士工作站成功签约,这是在更 高平台上促进县域"政、产、学、研、用"协 同发展取得的重要成果和重大举措; 2017年12月20日,又与韩国爱德林研究 院成功签约煤矸石制煤气项目,并注册成 立了柳林县爱德林清洁能源有限公司,

标志着柳林经济转型又迈上新台阶。 投融资体制改革先行先试,面对建 设资金不足的现状,柳林勇于尝试PPP 模式,加快基础民生项目建设。共确定 PPP项目14个,总投资达62亿元,特别 是通过BOT、PPP模式先后上马了307

目、城区热电联产项目等。抢抓国家支 持地方企业发行债券的政策机遇,积极 推动城投公司发行企业债券,成立了专 门的发债协调领导组,成功打造了我市 第一个AA平台,并申报发行首期25亿 元规模的公司债券,目前已完成资产打 包、股权调整以及募投项目可研报告等 业资产投入社会基础设施建设的融资

惠民利民 民生福祉进一步提升

柳林县持续加大民生支出,确保了 民生事业持续健康发展,进一步提升了 百姓幸福指数。

优先发展教育事业,以推进城乡义 务教育均衡为抓手,充分利用国家实施 "全面改薄"机遇,不断加大对农村学校 资金投入力度,推进实施了44个农村 校舍改造项目,维修改造了42所有安 全隐患的学校。累计投入4280万元用 于县乡医疗机构管护;总投资4.5亿元 的新医院主体工程全面封顶;投入110 余万元的城乡居民"一站式"结算系统 全面完成;大力推进"1+1+1"家庭医生 签约服务模式,全县因病致贫、因病返 贫人群实现了100%签约;城乡居民各 项政策性保障均达到全市最高水平;完 成了县图书馆网站、县移动图书馆、县 图书馆微信公众平台建设;新建成县图 书馆图书流通站5个,安装移动数字图

书借阅机5台。 "绿水青山就是金山银山"。县财 政投入造林绿化资金超过1亿元,实施 造林绿化12.8万亩,森林覆盖率超过 34%。狠抓环保基础建设,在城区热电 联产供热工程推进过程中,取缔居民燃 煤锅炉1812台,完成煤改气157台;全 面推进企业燃煤锅炉改造,172台10蒸 吨以上企业燃煤锅炉、165台10蒸吨以 下燃煤锅炉提标改造工作全部完成。 全县所有煤矿、电厂、焦化厂等工业企 业都高标准配套建设了矿井水和生活 污水处理站,企业生产生活用水做到了 全面达标排放。

固本强基 基层党建不断迈向新台阶

柳林县始终坚持全面从严治党,推 行基层党建品牌化创建项目化管理,实 施"抓点带面,提档升级"工程,在"巩

在全县基层党组织和党员中开展 了定岗位职责、定任期目标、定年度计 划、定奖惩办法,亮身份、亮标准、亮承 诺、亮形象,党组织自评、党员点评、群 众测评、上级考评,工作实绩与评先评 优挂钩、与待遇报酬挂钩的"四定、四 亮、四评、两挂钩"活动,有效解决了党 员意识不强、先锋模范作用发挥不 出、基层党建考核不全不准不实的难 题。建立了指导、检查、反馈"三位一体" 的党建项目每月督查机制,对工作不到 位、项目推进慢的党组织及时提醒问 询。以制度化的形式在全县实施,树立 品牌。全县选树了柳林镇党委"11342" 党建牵引工程、陈家湾乡下寺头村"党员 活动日、村民议事日、群众文化日"三日 活动制度、三交镇高家焉村"村社一体、 共建共享"等一批各具特色的党建品 牌。实施"抓点带面,提档升级"工程。 在全县各领域党组织中确定了各类示范 点160个,依照分管和所包乡镇,全部由 县级党员领导干部直接帮扶联系,并签 订了"抓点带面"工作清单。县级党员领 导干部驻村蹲点全程参与指导示范点建

设,形成了齐抓共管的良好局面。 积极作为,"三基建设"不断强化。 投入资金5820余万元,对15个乡镇政 府、152个村的办公场所及便民服务设 施进行了改善。乡镇和村级运转经费平 均提高到70万元和10万元以上;每个社 区2万元的服务群众专项经费列入财政 预算;下拨26万元党费支持贫困村和社 区党组织开展活动;下拨了第一书记和 驻村工作队工作经费、生活补贴共645 万余元,并统一办理了意外伤害保险。 大力实施"五个工程",全县举办各类培 训班77次,参训的县乡村党员干部达到 31200人次。"三册一书一目录"全部健 全完善,"三基建设"得到进一步加强。

驰而不息纠正"四风",开展了"怠 政懒政、为官不为"、发生在群众身边的 不正之风和腐败问题等专项治理活动, 开展"正风肃纪"专项检查180余次,查 处违反"八项规定"和"四风"问题案件 19件,党政纪处分5人,组织处理7人。

积极作为、有效作为,赢得的是柳林 经济繁荣、政通人和。跨入新时代,昂首 向前、乘势飞扬,随着柳林明清街改造, 煤层气资源开发利用等新兴产业的崛 起,柳林小康县、文明县、宜居县"三县共 建"目标会走向一个新的高度,群众幸福 感、满意度会得到进一步提升。

"呆荫"羊驼肋力太行山农民脱贫增收



7月14日,刘学荣把羊驼放出圈舍。



刘学荣(右)协助山西农业大学董常生教授为小羊驼体检。

山西阳曲县杨兴乡坪里村的农民 刘学荣做梦都没想过,一群从澳大利亚 远道而来的"呆萌"羊驼能帮助他脱贫

玉米和土豆等农作物一年种下来满打满 算不过五六千元的收入,是村里建档立

农业大学合作,在坪里村投资建起了千 头规模的羊驼养殖基地,刘学荣进入基 地,成为一名"羊头儿"。

元的工资,这帮助他顺利摘下了"穷帽

目前,当地已有30多户贫困户通 过务工收入实现稳定脱贫,户均月增收 2000元以上。未来几年,该基地还将以 "企业+农户"的方式进一步扩大养殖规

吕梁高等幼儿师范专科学校(筹) 吕梁学院汾阳师范分校2018年招生简章

根据吕梁市委市政府相关会议文件精神,吕梁高等幼儿师范专科学校(筹)通过吕梁 学院继续招收高中起点三年制大专生1347名,分布于吕梁学院汾阳师范分校等学校进行培 养,并且专门出台了相关优惠政策。同时继续招收初中起点三年制幼师等学生。

高中起点专科招生计划

科类	专业名称	招生计划 (741)
÷+ ==	24 24 4/- 25	7025
文史、理工	学前教育	401
文史、理工	小学教育	140
文史	语文教育	110
理工	数学教育	30
艺术综合	音乐教育	20
艺术综合	美术教育	20
体育(文)	体育教育	20

高中起点三年制专科学生除按比例享受普通高 国家励志奖学金(5000元/生/年)和国家助学金(

一、择优选用20%的毕业生到农村小学(含幼儿园)任 教,服务期六年。

二、吕梁籍建档立卡贫困家庭学生,免除学费并给予 一次性补助5000元:吕梁籍农村非建档立卡贫困家庭学生, 一次性补助2000元。

三、设立吕梁高等幼儿师范专科学校奖学基金, 用于 奖励优秀学生。

四、统一提供实习、实训基地和经费。

五、体育类学生免除3380元学费外,按在校200天计 算,每生每天补助生活费25元。同时,体育类学生每生每 年补助运动服装费800元。

初中起点招生计划

100	A STATE OF THE PARTY OF THE PAR	
专业名称	招生计划	学制
学前教育	100	三年制中专

初中起点优惠政策

三年制幼师学生三年学费全免,并且前两年可按比例享 受中等职业学校国家助学金2000元/生/年。

考生必须在规定时间内登录山西招生考试网(www.sxks zx.cn)选择"吕梁学院汾阳师范分校"填报志愿。

望广大同学通过山西招生考试网进行报名,详情请查看高、中考指南等

填报志愿时间: 三年制专科 8月10日—13日(补报时间请留意山西省招生考试网) 生首次填报:7月17日—19日(补报时间8月10日—11日、9月10日—11日)

吕梁学院汾阳师范分校

地址: 吕梁市汾阳市文峰路8号

电话: 0358-7332347、7391415、7332482、13935851665、13994808811

网址: http://www.sxfysf.cn 邮箱:fysfxsc@126.com

地址: 吕梁市离石区八一街 10号 邮编:033000 排版: 吕梁日报社激光照排中心 印刷:吕梁市印刷厂 广告刊登热线: 0358-8224975 全年订价:396元